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Respuestas

1. 5

2. 45

3. 88

4. 44

5. 60

6. 34

7. 27

8. 15

9. 87

10. 25

11. 15

12. 35

Resuelve cada problema.

1) Guadalupe tenía sesenta y dos juegos DS. Si ella le dio cincuenta y
siete a su amiga, ¿cuántos le quedan?

Restar (Resultado
desconocido)

2) Un restaurante vende cuarenta y uno sodas por la mañana y cuatro
por la tarde. ¿Cuántas sodas se venden en total?

Sumar a (Resultado
desconocido)

3) Ignacio tenía sesenta y dos dólares ahorrados. Después de hacer
algunas tareas su madre le dio otros veintiséis dólares. ¿Cuánto
dinero tiene en total?

Sumar a (Resultado
desconocido)

4) Un panadero hizo noventa y cuatro pasteles . Si vendió cincuenta
cuántos pasteles tiene todavía el panadero?

Restar (Resultado
desconocido)

5) Para el almuerzo, la cafetería hizo entrega de veinte manzanas y le
quedaron cuarenta manzanas. ¿Cuántas manzanas tenían al
empezar?

Restar (Resultado
desconocido)

6) En la arcada Fernando había ganado setenta boletos. Después de
comprar un yoyo le quedaron treinta y seis boletos. ¿Cuántos
boletos costó el yoyo?

Restar (Resultado
desconocido)

7) Para Halloween Daniel recogió noventa y uno libras de dulces. Si le
dio sesenta y cuatro libras a Karen, cuántas libras le quedaría?

Restar (Resultado
desconocido)

8) Una tienda de muebles tenía noventa y tres sillas. Después de
vender algunas, le quedaron setenta y ocho. ¿Cuántas sillas vendió?

Restar (Resultado
desconocido)

9) En una parada de autobús doce personas bajaron del autobús. Ahora
había setenta y cinco personas en el autobús. ¿Cuántas personas
estaban en el autobús antes?

Restar (Resultado
desconocido)

10) Beatriz fue al cine diecinueve veces el año pasado y seis veces este
año. ¿Cuántas veces ha ido Beatriz al cine en total?

Sumar a (Resultado
desconocido)

11) Un granjero tenía sesenta y cinco tomates de su jardín. Después de
recoger algunos tenía cincuenta. ¿Cuántos recogió?

Restar (Resultado
desconocido)

12) El cabello de Sofía tenía noventa y cinco centímetros de largo. Si
ella cortó sesenta centímetros, ¿Que tan largo es su cabello ahora?

Restar (Resultado
desconocido)
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